

У В О Д

Савремена кретања друштвеног живота у целом свету, негде у већој, а негде у мањој мери, захватила су и пореметила вишевековну стабилност породичних структура, функција и вредности. Овај процес мењања институционалне физиономије породице и превазилажења њене традиционалне улоге у глобалном друштву, који се врши под утицајем индустријских и социјалних револуција, веома је видљив и у друштвеним условима наше земље.

Проблеми савременог породичног живота постају привлачан предмет бројних и разноврсних, посебно социолошких и социо-психолошких истраживања у многим земљама, а у последње време и код нас.

Кроз овај семинарски рад сам покушао да обухватим неке проблеме савременог породичног живота у толикој мери колико су ми моје, више него скромне, сазнајне и искуствене могућности дале. Пре свега желео сам да у оквиру општих разматрања извесних проблема развоја савремене породице у данашњим, измењеним условима живота више поставити, или истаћи, него дати предлоге за решавање отворених питања социолошке теорије породице и колико је могуће у њиховом светлу видети где се налази породица у нашој земљи на садашњем ступњу свога развоја. У првом питању семинара обрадио сам појмовне дефиниције породице, брака, сродства и домаћинства као и врсте породица.

У другом питању обрадио сам историске облике развоја породице са гледишта еволуционистичке теорије Моргана и марксистичке теорије Енгелса.

Основне функције породице обрадио сам у трећем питању, док је четврто питање тежиште обраде имало породицу у савременом друштву са тежиштем на савременој породици и дезорганизацији савремене породице.

Перспективе породице обрадио сам у петом питању.

У сваком случају свестан сам ограничене вредности својих искустава стечених током израде овога семинара те сматрам да овај рад представља само један од скромнијих покушаја да се нађу решења за наведене друштвене и породичне феномене савременог доба.

ОСНОВНИ ДЕО

1.- Дефиниција појма породице и сличних појмова везаних за породицу

1.1.- Породица

1.1.1.- Одређивање појма породице

Породица је основна друштвена зајдница, основна ћелија друштва. Спада у примарну друштвену групу и представља значајан сегмент друштвене структуре.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com